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Notulen algemene ledenvergadering 5 november 2012 
 
 
 
   Aanwezig:  Zie presentielijst.  
 

1. De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. Een bericht van verhindering is 
ontvangen van Andere van Noort.  
 
De voorzitter staat kort stil bij het overlijden van de oud commissielid de heer Jan Kuiper welke ons is 
ontvallen op 8 oktober jl.  
Theo merkt op dat de overhandigde agenda voor hedenavond een storende fout bevat. Punt 
vaststelling agenda dient eerder behandeld te worden als nu vermeld.  

         
2. De notulen van de algemene voorjaarsvergadering d.d. 23 april 2012 worden behandeld;   

 
Andre de Bruin  – Steigers Bernisse? Wordt behandeld in agendapunt 11. 
Koos Kweekel – Hoe is contact met HV De Watergeus? Is prima. 
Koos Kweekel – Situatie Hartelkanaal? Wordt behandeld in agendapunt 11. 
     

      3.      Er zijn geen ingekomen stukken. 
 

4.   De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.   
     

      5.      Verslag jeugdcommissie: 
 
               Ron Arkesteijn doet verslag vanuit de jeugdcommissie.  

  Situatie onveranderd, deelnemersaantal daalt nog steeds licht. 
               Het NK is bezocht met 3 deelnemers maar hier dit keer geen geweldige topresultaten. 
 
                Er ontstaat een leuke discussie over het jeugdvissen.  
                Dhr. Kweekel spreekt regelmatig jeugd aan de waterkant en deze zijn altijd enthousiast voor wat   
                betreft deelname maar we zien ze niet verschijnen, mogelijk hebben ouders geen tijd.  
                Andre de Bruin – Is het een idee aparte brieven te verzenden aan jeugd? Ooit al eens gedaan en  
                alleen kritiek ontvangen dus geen optie!  
  
       6.      Zomeravond 2012: 
 
                Theo Bakker doet verslag vanuit de wedstrijdcommissie.  
                Allereerst een woord van dank aan Koos Kweekel. Zonder zijn inspanningen is de zomeravond nooit    
                zo’n succes als deze de laatste jaren is.   
         
 
                Uitslag: 1e Wim Langstraat, 2e Tim van Kapel,  3e Rien Boomsluiter. 
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       7.      PR: 
 
                Cor Machielsen doet verslag vanuit de PR commissie betreffende de gehouden activiteiten in 2012. 
           
                Uitslagen:   
 
                Koppel; 1e Groenenboom/Zevenbergen, 2e Klevering/v/d Torre, 3e van Buren/Kruithof. 
  
                50+; 1e van der Kooij, 2e Otten, 3e van Bijsterveld. 
  
                Afsluitend meldt Cor de data voor 2013: 
 

 Open dag 26 januari 2013 in Dorpshuis te Hekelingen. 
 Koppel Bernisse 30 april 
 50+ 1 september 

                                 
8.  Karpercommissie: 

 
 Michel van Druten doet verslag vanuit de karpercommissie. 
 
 Koppelwedstrijd is geannuleerd door ongeval van Dave Arkesteijn. In 2013 opnieuw een wedstrijd  te       
 Brielle met mogelijk als uitwijklocatie Hellevoetsluis in ons achterhoofd.  
 
Op verzoek aanwezigen wordt de geagendeerde pauze overgeslagen.  
 

9.  Huldigingen:  
 

De heren Langstraat, Arkesteijn en Machielsen worden gehuldigd voor respectievelijk 25 en 12,5 jaar 
actieve dienst als bestuurslid van HSV Ons Genoegen. Ze ontvangen van de voorzitter een woord van 
dank en een envelop met inhoud voor hun inzet.   
  
 Een extra woord van dank aan de heren Langstraat en Arkesteijn voor hun inzet voor de jeugd.  
 Beide  heren willen graag van de gelegenheid gebruik maken wat mensen te bedanken voor hun       
 inzet na het ongeval van Dave. We zijn zeer erkentelijk voor de inzet van de familie Boer, Vrijenhoek  
 en de Bruin, zonder hen hadden we ook de jeugdwedstrijden moeten annuleren.  
 

10.  Visstandbeheercommissie Voorne-Putten: 
 
        Geen bijzonderheden.  
        Dhr. van de Touw informeert naar volgende overleg. Theo geeft uitleg over de huidige situatie en    
        zal Dick informeren wanneer er weer een overleg volgt.  
 
11.  Federatie Zuid West Nederland en Sportvisserijbelangen Voorne-Putten:   
        

Project steigers Bernisse loopt nog steeds. Op regiobijeenkomst op 15 november volgt verdere uitleg.  
Dhr. van de Touw merkt op dat de staat van onderhoud in het gebied zeer te wensen over laat. 
Bestuur is hiervan op de hoogte en volgt dit kort. Contact met recreatieschap is echter zeer lastig en 
we beschouwen de laatst ingezette bezuinigingsronde als een punt van zorg. Verbeteringen in het 
gebied zullen niet te verwachten zijn.   
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Visrecht Hartelkanaal – Hierover is contact gelegd met Federatie en het visrecht zal over het gehele 
kanaal worden vrijgegeven en als dusdanig worden opgenomen in de landelijke lijst van viswateren.  
Bestuur zal vraagsteller (dhr. Bol) informeren.  

  
12.  Rondvraag: 
 

 Dave Arkesteijn – is baggerprogramma gemeente al bekend? Ja, maar nog niet ontvangen.  
 Eind  november 2012 is dit te verwachten.  
 

        13.  De voorzitter sluit, na een dankwoord aan alle aanwezigen voor hun komst en inbreng, de  
                vergadering. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               Voorzitter:                                                                                                  Secretaris: 
 
 
 
 
               L. van Bijsterveld                                                                                      T.G.J. Bakker 


